

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений

Возраст: 62

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.10.2007 17:35:28

формирования заключения врача: 18.10.2007 21:03:34

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/26869/answer/26870>



Заключение врача

Уважаемый Евгений! Советую вам обратиться к урологу и выполнить ПРИ (пальцевое ректальное исследование) и ТРУЗИ простаты (трансректальное УЗИ простаты), после чего выслушать его авторитетное заключение и свято верить в его рекомендации. Постановка самому себе диагноза основываясь только на данных ПСА и без соответствующего медицинского образования может привести к расстройствам не только мочеиспускания, но и других функций. Согласно последним рекомендациям Европейского общества урологов (журнал онкоурология 4 2007г. стр 41) уровень ПСА до 3 нг/мл не нуждается в тщательном обследовании и выполнении МФПБ простаты.